
Referat fra GF d. 26/10

Amalie Riis skrev referatet

15:00
STORE ANATOMISK AUD. 1232-115

Sara er dirigent.

Amalie Guldhammer er referent.

Enstemmigt ja

Enstemmigt ja

Åbningstale af Sara. Nyt OF-lokale i uniparken. Nye retningslinjer for Apo. Mange møder med ledelsen den sidste tid. I
fremtiden kan vi ikke længere modtage sponsorater på den måde vi tidligere har gjort. Vi skal nytænke OF. Forklarer de nye
poster.

Gennemgår de nye poster. Formand ændres til forperson. OF skal være mere
inkluderende overfor de klinisk tandteknikker og tandplejerne, derfor er der tilføjet nogle

poster udelukkende til dem. Nogle poster er slået sammen. PR ændres fra 7 til 2 personer. Odontolitten skal nytænkes, da vi
ikke længere skal have sponsorer i, det skal mere være relevant ift muligheder for den tandlægestuderende/tandplejer/KT.
Derudover skæres odontolitten ned fra 4 til 3. Studienævn, akademisk råd og institutforum poster er allerede besat til sidste
møde grundet uni-valg. Ny post; arrangementansvarlig, som skal lave 2 arrangementer årligt samt se om julefrokosten igen
kan stables på benene i et nyt format. TP- og KT- repræsentanter deles op i 2 poster.

Nye vedtægter enstemmigt godkendt.

26 okt.

torsdag

Samuel, Amanda, Camilla, Mette, Nivé, Caroline Dorthea Nygaard, Signe, Alberte, Ida, Anna, Sara Volf, Amanda, Jacob,
Frederikke, Mia, Nicole , Julie, Maria, Karina, Andrea, Stine, Sofie, Amalie, Amalie, Isabelle, Signe, Anna og Anne-Sofie
deltog på mødet

Cassandra, Birgitta, Emma, Frederik, Catrine, Cecilie, Sofie og Lisa deltog IKKE på mødet
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Ingen
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Intet blev refereret

Forperson:

Sara stiller ikke op igen. Stine (5. sem) stiller op. Intet kampvalg.

Næstforperson:

Stine præsenterer posten. Signe (5.sem) stiller op. Intet kampvalg.

Kasserer:

Julie (5. sem) præstenterer og stiller op. Intet kampvalg.

Studienævn:

De blev valgt til sidste møde. Tandlægerne er valgt ind. Tandplejerne skal til valg i november.

Socialudvalg + studienævnssuppleanter:

Indkomne forslag (skal være styrelsen i hænde senest fem dage før
generalforsamlingen
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Evt. (Forslag der ikke er på dagsordenen, kan ikke sættes til afstemning, dog kan der henstilles til at
bestyrelsen tager disse op på senere møder)
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Beskrivelse



Andrea (TP) og Mette (5. sem) stiller op. Intet kampvalg.

Kontakt til Tandlægeforeningen og andre fagforeninger:

Frederikke præsentere posten. Signe (1. sem) stiller op. Intet kampvalg.

Mikrominister:

Isabelle præsenterer posten. Anna (1. sem) stiller op. Intet kampvalg.

PR-udvalg:

Mette og Anna præsenterer posten. Anna (7. sem) og Camilla (7. sem).

Kranie- samt tandudlejning

Jacob præsenterer posten. Thora (1.sem) og Lisa (5. sem)

Artikulatorudlejning:

Mia præsentere. Maria (5.sem), Bettina(5.sem), Amanda og Amalie, ergo kampvalg. Amalie og Amanda vælges.

Artikulatorudlejning for KT

Natasja stiller op. Intet kampvalg

Odontolitten

Maria og Amalie præsenterer posten. Caroline (5. sem), Sofie (3. sem), Louise (3. semester)

Sikkerhedsudvalg

Sofie præsenterer posten. Maria stiller op. Intet kampvalg.

Institutforum

Sara og Mia fra Odontologi er til sidste møde.

Ida fra tandplejer er valgt til sidste møde.

Akademisk råd:

Nicole er valgt til sidste møde.

Arrangement ansvarlig:

Bettina (5. semester) og Johanne (5. sem) stiller op.

TP-repræsentant:

Andrea forklarer posten. Camilla Larsen stiller op.

KT-repræsentant:

Ingen stiller op ****
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